

5. plán výuky pro 4. ročník 11. - 22.11. 2019		
Český jazyk a literatura		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Rozlišíš komiks, bajku, pohádku a pověst.	druhy a žánry dětské literatury	
Vyjadřuješ své dojmy z četby a zaznamenáváš je do čtenářského deníku dle stanovených kritérií.	zážitkové čtení	Osobnostní a sociální výchova, sebezpoznání a sebepečení - já jako zdroj informací o sobě.
Správně píšeš slova se skupinami bĕ/bje, vě/vje, pĕ a slova se zdvojenými souhláskami.	skupiny bĕ/bje, vě/vje a pĕ zdvojené souhlásky	
Určíš slovní druhy. Píšeš i/y v koncovkách podstatných jmen, určíš pád, číslo, rod a vzor.	slovní druhy a jejich třídění podstatná jména (pád, číslo, rod)	
Rozpoznáš manipulaci v reklamě.	reklama a její účel výběr ukázek, které výrazně ovlivňují rozhodování člověka	Mediální výchova, kritické čtení a vnímání mediálních sdělení - pěstování kritického přístupu ke zpravodajství a reklamě.
Viš, jak tělo, mimika a gesta působí v komunikaci.	postoj těla, mimika, gesta, oční kontakt, podání ruky	
Vyhledáš, určíš a označíš základní skladební dvojici.	základní větné členy - podmět a přísudek	
Matematika a její aplikace		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Scítáš a odcítáš do 1000, násobíš, dělíš se zbytkem v oboru malé násobilky.	dělení se zbytkem, malá násobilka, písemné dělení jednociferným číslem	
Narýsuješ kružnici a změříš její průměr a poloměr.	rýsování kružnice, rovnoběžek, různoběžek, kolmic	
Zaokrouluješ na desítky, sta a tisíce.	zaokrouhlování na tisíce, sta a desítky zaokrouhlování pro odhady a kontrolu výsledku rozvinutý zápis čísel v desítkové soustavě	
Člověk a jeho svět		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Popíšeš vývoj člověka.	vývoj člověka	
Znáš základní mapové značky a umíš číst z mapy. Rozlišíš druhy map.	náčrt, plán, mapa mapové značky, čtení z mapy, použití barev na mapách	Výchova demokratického občana, občanská společnost a škola - demokratické vztahy ve škole, škola jako model otevřeného partnerství
Znáš panovníky Velkomoravské říše a první Přemyslovce.	způsob života a hmotná kultura v pravěku, středověku, novověku	
Orientuješ se v historii českého státu.	časová osa historie českého státu	
Znáš funkci peněz.	vývoj obchodu, vznik a základní funkce peněz	
Objasníš historické důvody pro zařazení státních svátků a významných dnů.	17. listopadu	
Komunikuješ pomocí internetu či jiných běžných komunikačních zařízení.	zřízení a údržba emailové adresy na veřejném serveru odesílání a příjem emailu bez přílohy	
Aktivně využíváš výukových programů.	práce s výukovými programy internetové vzdělávací hry a aplikace	
Kultura ducha a těla		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Pracuješ s notovým zápisem.	práce s notovým zápisem, houslový klíč, stupnice C DUR	
Doprovázíš zpěv na různé nástroje.	hra na jednoduché hudební nástroje (melodické či rytmické)	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - samostatné objevování možností doprovodu na jednoduché nástroje.
Provádíš jednoduché hudební improvizace.	hra na jednoduché rytmické a melodické hudební nástroje, hudební improvizace	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - samostatné objevování možností hudebního vyjádření.
Ovládáš pohybové dovednosti pro vybíjenou.	příprava a hra vybíjené (hod jednoruč horem volejbalovým míčem, chytání míče), základy gymnastiky	
Reaguješ na hudbu pohybem.	taneční hry se zpěvem, jednoduché lidové tance pohybové vyjádření hudby a reakce na změny proudu znějící hudby – pantomima a pohybová improvizace s využitím tanečních kroků.	Osobnostní a sociální výchova, sociální rozvoj, komunikace - pohyb jako způsob vyjadřování.
Anglický jazyk		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Napíšeš krátký text s použitím známých slov a jednoduchých vět o sobě, rodině a životě.	Psaní jednoduchých slovních spojení, krátkých vět či jednoduchých textů o sobě, své rodině, událostech a činnostech ze svého života.	
Jednoduše představíš sebe, svou rodinu a prostředí.	Seznámení s některými zeměmi a národnostmi, stručný popis země. Prezentace Velké Británie - konverzace.	Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech.
Datum	Akce	Třída
viz týdenní plán	knihovna	
15.11.	celoškolní projekt k 17. listopadu	celá škola
18., 19.11.	Bavím se i bez alkoholu: preventivní program	4. roč.

VL HIST 7, 8

ČJ vybraná cvičení
23 - 28

ČJ 42

MA 14 - 17
GEO 7

VL ČR 12, 14

VL HIST 9